

Kennebec Valley Community College 92 Western Avenue Fairfield, ME 04937

Competitive Bid Request for Proposal PMT Knee Mill

Addendum I

February 13, 2024

Question I received February 8, 2024

Can you confirm the requested quantity please?

Reply I

We are looking to purchase one (1) knee mill.

Question II received February 8, 2024

Please confirm what kind of service they need in lieu of install and setup?

Reply II

The minimum specifications are for installation and setup; however, if your company offers additional services that may be applicable to the equipment such as a preventative maintenance or support services you may choose to include that in your proposal.